

# Un acuerdo necesario

### **Toni Baos**

Secretario general  
FE CCOO Islas Baleares

SÓLO ESPERÁBAMOS QUE NOS ESCUCHARAN y que el nuevo gobierno acordara con los representantes de sus trabajadores/ras la recuperación de todo lo que nos pertenecía y nos fue robado por la anterior legislatura. Pero además necesitábamos que se hiciese a través del consenso y del acuerdo, para así poder también desconvocar una huelga indefinida de dos años y dieciséis días que ha definido a la perfección la actitud impositiva a la que nos tuvo sometidos el anterior gobierno y su ya expresidente, José Ramón Bauzá.

Y así ha sido. El acuerdo que hemos firmado y que ha sido ratificado por la mayoría de la mesa sectorial, es el instrumento que este nuevo gobierno y nosotros hemos elegido para recuperar progresivamente todos y cada uno de los derechos robados.

Es un acuerdo sencillo y posible ya que describe, cuantifica y calendariza el retorno de cada uno de los conceptos salariales o sociales a recuperar a lo largo de 3 ejercicios presupuestarios (y no 4 como propuso inicialmente el gobierno) con el objetivo de no crear falsas expectativas. Al tiempo que busca que otros sectores también puedan beneficiarse de él y así huir de una negociación corporativa como otros quizá pretendían o todavía pretenden.

Queda ahora la concreción y el desarrollo de cada uno de sus puntos. Concreción que fiamos a la negociación que se debe producir en la mesa sectorial donde estamos todos los que representamos a los docentes para defender sus derechos.

Sabemos que sólo el cumplimiento del acuerdo y la vigilancia que ejercitemos sobre el mismo, podrán recuperar lo que tanto esfuerzo han puesto y ponen algunos en destruir la confianza que depositamos y la que depositan en nosotros.